

ПРЕСС-РЕЛИЗ
18.05.2011

ЛУКОЙЛ ПРОВЕЛ УЧЕНИЯ НА НЕФТЯНОЙ ПЛАТФОРМЕ В КАСПИЙСКОМ МОРЕ

ЛУКОЙЛ провел тактико-специальные учения по ликвидации газонефтеводопроявлений и угрозы возникновения открытых нефтегазовых фонтанов на месторождении имени Юрия Корчагина в российском секторе Каспийского моря.

В ходе учений на морской ледостойкой стационарной платформе (МЛСП) были, в частности, проведены практические мероприятия по защите и эвакуации персонала. Кроме этого, в условиях, максимально приближенных к реальным, с применением специального противofонтанного оборудования были отработаны действия по ликвидации аварий на скважине в процессе бурения, а также на эксплуатационной скважине.

Учения продемонстрировали высокую степень координации и взаимодействия всех сил и средств, а также наличие оборудования и материалов, необходимых для оперативного предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на МЛСП им. Ю. Корчагина.

В учениях приняли участие специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-Нижеволжскнефть», ООО «БКЕ Шельф», Государственного морского спасательного координационного центра, Северокаспийского управления аварийно-спасательных и подводных технических работ, представители МЧС РФ и Ростехнадзора РФ.